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PETUNJUK
PENGGUNAAN LkPD

1. BACA LANCKAH-LANCGKAH
PENGERJAAN SEBELUM MENGERJAKAN
SETIAP SOAL

Z2 . KERJAKAN SETIAP KECIATAN SESUAI
DENCGAN PETUNJUK YANC ADA

3. SOAL DIKERJAKAN SECARA INDIVIDU

4. SETELAH SELESAI MENCERJAKAN
TEKAN TOMBOL FINISH

S. KEMUDIAN KLIK "EMAIL MY ANSWER

TO MY TEACHER UNTUK MENCIRIM
JAWABAN."
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PECAHAN SENILAI | -

Pecahan yang berbeda dapat bernilai sama
asalkan perbandingannya tetap, Pecahan tersebut
dinamakan pecahan senilai. Pecahan senilai dapat

dibuat dalam bentuk gambar, seperti gambar
dibawah ini:
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Cara menentukan
Pecahan Senilai dengan Membagi atau %
Mengalikan Pembilang dan Penyebut
dengan Bilangan yang Sama.
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Ayah Doni memiliki sebuah ladang yang
berbentuk Lingkaran. la memiliki anak
yang bernama Doni, Sinfa, Santi dan
Rani. la ingin membagi ladangnya
kepada masing masing anaknya dengan
bagian yang sama rata.
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Masing masing meﬂ?ﬁéroleh bagian yang
sama rata yaitu 1

Jika Sinta memperoleh 1/4 Bagian, Lalu
santi memperoleh 2/8 bagian, Apakah
lahan milik keduanya tetap sama rata?
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Doni memiliki 1/4 bagian lahan dari seluruh lahan
yang dibagi oleh ayahnya, sedangkan Rani
mendapat 4/16 bagian dari lahan seluruhnya. Doni
dan Rani tidak mempermasalahkan hal tersebut
karena merasa milik keduanya sama nilainya.

\%\ Mengapa 174 dan 4/16 dikatakan memiliki nilai yang sama ?

N A Karena 1/4 dan 416 Senilai

4 B. Karena 174 dan 4/16 memiliki penyebut yang sama
- C. Karena keduanyo dopat dibagi 3 \' N
= | D. Karena keduanya dapat disamokan penyebutnya. W .
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:;:—P.ilih[ﬂh cara yang tepat untuk menentukan Pecahan 1/4 dan 4/16 dapat dikﬂfﬂlﬁﬁ;l |

senilai.
A ~
Menyederhanakan 4/16 sehingga Menyederhanakan 1/4 sehingga
sama dengan 1/4 senilai denga 4/16
J\ J

[ Membagi 1/ 4 dan 4/16 dengan 4 Mengalikan 1/4 dan 4/16 dengan 4




Cocokkanlah Pecahan yang senilai dengan gambar secara tepat!

Senilai Dengan
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